
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek 

II. Az önállóan támogatható, kötelezően magvalósítandó tevékenységhez kapcsolódó, 

kiegészítő, választható tevékenységek:  

 

1. A hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságának növelése, aktív 

munkaerő-piaci eszközökben való részesedésének és munkaerő piacon való 

megjelenésének elősegítése, integrált foglalkoztathatóságot támogató rendszer 

kialakítása: 

 

Egészségtudatosság fejlesztése 

• A lelki egészség helyi kisközösségi programjai elsősorban: 

Az idősek közösségben tartását, szellemi és fizikai aktivitásuk megőrzését, 

fejlesztését célzó programok 

 

PROGRAMELEM: Drávaszabolcsi Nyugdíjas klub 

„Hagyományőrzés” 

 

IDEJE: 2019. szeptember 21. 

HELYE: Drávaszabolcs, Fő u. 21. 09:00 óra 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A nyugdíjas klub a táplálkozási szokások és hagyományok témáját hirdette meg ezen a délelőtti 

rendezvényén, fiatalok számára, családjuk és lakóhelyük múltjának, jelenének a 

feltérképezéséhez.  

A rendezvény magvalósításával az egyes ételek leírásai élettel teltek meg: megismerhették a 

hozzájuk kapcsolódó szokásokat, normákat, mikor hogyan készítették, hogyan tálalták a 

múltban; ma kik ismerik, kik készítik ezeket a fogásokat. A gyakorlati megvalósítás során válik 

igazi értékké a korábbi generációk főzni tudása, amikor például a pontosan kimért adagok 

helyett a kezükkel tapintva érezték és tudták a tésztakészítés során a megfelelő minőséget 

ellenőrizni. 

A hagyományok azért vannak, hogy emlékeztessenek a múltra, és őseink kultúrájára. Ha valami 

hosszú időn keresztül fennmarad, akkor annak komoly eszmei értéke van. Ez persze nem jelenti 

azt, hogy minden újítás megszentségtelenítené a régi hagyományokat, inkább tovább viszi egy 

új köntösbe bújtatva. Erről is beszélgettek a fiatalok a „hagyományörző” délelőtt folyamán a 



 
települési nyugdíjas klub tagjaival. Fontosak a gyökereink, hogy honnan származunk, mik a 

szokásaink, és ebben a szellemben neveljük fel gyermekeinket.  

A közös főzés és a közös étkezés közösségteremtő erővel bír. A népi hagyományok nem csak 

a kultúra őrzése miatt fontosak. Ezek az események, szokások, ünnepek abban segítenek, hogy 

a közösséget összetartsák. A rendezvény résztvevői ezt a tudást is magukkal vihették haza az 

együtt töltött eredményes délelőtt zárása után. 

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 26 fő  

INDIKÁTOR: 25 fő (14 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Drávaszabolcs, 2019.09.21. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


